

RASPORED SVETIH MISA

4.3. 2019. – 10. 03 . 2019.

PONEDJELJAK, 4.3.2019., Sv. Kazimir

18:00

UTORAK, 5.3.2019., Teofil, Lucije, Hadrijan

18:00

SRIJEDA, 6.3.2019., ČISTA SRIJEDA- PEPELNICA(post i nemrs)

11:00 LOBORGRAD

18:00 PEPELJENJE

ČETVRTAK, 7.3.2019., Perpetua, Felicita, Vječna, Eugen

9:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

18:00

PETAK, 8.3.2019., Ivan od Boga, Boško, Ivša

17:30 KRIŽNI PUT

18:00 + ANKA Hanžek i ob.

SUBOTA, 9.3.2019., Franciska, Franjka, Fanika

7:30 + PEPICA, DOMINIK i STJEPAN Bezak god., ŠTEFICA i ĐURO

Martinuš god.

17:00 krštenje: Mila Martinuš

NEDJELJA, 10.3. 2019., PRVA KORIZMENA NEDJELJA

7:30 – Lobor + DRAGUTIN i ZDENKA Sambolek god. i pok. iz ob.

Sambolek, Knaus i Špoljarec

9:00 – Peršaves

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:30 - Lobor – KRIŽNI PUT

18:00 – Lobor + JOSIPA i AUGUST Rogin



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

3.03.2019. - 10.03.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 648

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 6,17.20-26)

U ono vrijeme:

Kaza Isus učenicima prispodobu: „Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.

Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.“

Riječ Gospodnja.

GOVOR JE KUŠNJA LJUDI

Čitava liturgijska godina nas različitim slavljinama na određeni način potiče da razmišljamo o Božjem govoru nama, ali i našem govoru Bogu. Tako nas liturgija ove nedjelje poziva, po uzoru na Oca nebeskog, na dublje vrednovanje naše ljudske riječi našoj braći i sestrama. Potiče nas na unutarnju dobrotu srca kako bi naš govor bližnjemu o njemu samome i o nama bio sadržajniji, kvalitetniji, što sličniji Božjem govoru. Ne smijemo si dozvoliti da istim jezikom jednom blagoslivljamo i hvalimo Boga, a drugi put proklinjemo ljude – jer oni su stvoreni na sliku Božju.

Znamo da su međusobni razgovor i dogovaranje bitni za (su)život ljudi. Čini mi se da je taj konkretni susret, kontakt među ljudima više značio i bio cijenjen prije današnjih modernih sredstava komunikacije „na daljinu“. Ljudi su bili iskreniji u direktnom kontaktu. Svjedoci smo koliko se danas nepromišljenim pisanjem po raznim portalima i društvenim mrežama zadire u privatnost osoba, koliko se vrijeđa ljudsko dostojanstvo. Važno je znati na čiju riječ se čovjek može s povjerenjem oslanjati, u kome će naći podršku i pomoć. Trebamo dobro promisliti i pročistiti svoje misli i riječi kako bi naš govor bližnjemu bio poticaj, poziv na suradnju, zahvala ili bratska opomena. Trebamo se truditi da naše riječi otkrivaju osjećaje poštovanja i povjerenja, da svojim govorom iznosimo svoj stav iza kojega smo spremni stati i zauzimati se. Govor je zapravo ogledalo naše osobnosti, treba biti iz srca – stoga se trebamo pitati što bližnji mogu vidjeti u tom ogledalu. Nadajmo se da se ne vide licemjerje, podmuklost, laž.

Isus opominje voditelje vjerskih zajednica da trebaju dobro otvoriti oči kako bi u promjenjivim povijesnim prilikama razaznali volju Božju za sebe i za povjerenu im zajednicu. U suprotnom, izlažu se opasnosti da padnu u jamu ne samo oni osobno nego i oni koji su povjereni njihovu vodstvu. Sve nas pak poučava da ne postupamo nedosljedno zlorabeći bratsku opomenu i brigu za druge te ne vidimo vlastitih grijeha. Ako Bog ne osuđuje nas, iako imamo "brvna" u moralnim očima, ne smijemo ni mi osuđivati bližnje koji imaju u očima samo trun. Dužni smo donositi dobre plodove, a svoju dobrotu i krepost ne dokazujemo riječima nego djelima. Isusu ljudi nisu mogli glumiti dobrotu i poštenje. Čitao im je nutrinu otkrivajući umišljene svece i potencijalne obraćenike. Ovdje zove na iskrenost i dobrotu u ljudskom međusobnom obraćanju. Kao što Bogu ne možemo sebe uljepšati, tako nastojmo ne uljepšavati sebe jedni pred drugima. Dok je starozavjetni mudrac upozoravao na oprez pred slatkorječivim govorom nepoznatih ljudi, Isus zove na iskrenost prema svima.

Kod svake mise priznajemo Bogu i prisutnoj braći i sestrama da smo sagriješili mišlju, riječju, djelom i propustom. Pitaajmo se kako govorimo i kako šutimo u odnosima s ljudima među kojima živimo? Znademo li šutjeti kad je riječ suvišna ili govoriti kad je šutnja grešna? Prosudujemo li ljude po riječima? Glumimo li dobrotu umiljatim govorom? Zahvaljajmo Bogu za dar govora kojim se sporazumijevamo jedni s drugima. Molimo da taj dar iskreno i odgovorno primjenjujemo u svakodnevnom komuniciranju s braćom i sestrama.

ČISTA SRIJEDA-POST i NEMRS

Pepelnicom započinje korizma. Vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) prožeto posebnim oblicima pokorničke pripreve za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Pepelnica nam govori o svojevrsnom pozivu na opće obraćenje i promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje kršćanima u izvornom smislu i prijanjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve. **Na Pepelnicu, kao i na Veliki Petak obavezan je post i nemrs. Post za katolika znači uzeti samo jedan puni obrok u danu. Nemrs znači redovito jesti (uobičajna tri obroka dnevno), ali da to ne bude meso.**

Umri: Mario Hubak, r. 1982., Vojnovac 9; Marijan Pribolšan, r. 1959., Vinipotok.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Danijel Bajza, L. Završje 79; Andro Mikac, P. Gora 146d.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 6. i 7. razreda po redovitom rasporedu.
- Započinjemo sa susretima za mlade kroz filmske večeri i kratku katehezu. Prvi susret bit će u subotu, 9.3. u 19:00!
- Hodočašće sv. Josipu u Karlovac bit će 19.3. u 16:00. Cijena autobusa je 60 kn.
- Od 6.3. do 14.4. traje inicijativa „40 dana za život“. Pozivamo sve da se priključe molitvom i dođu u bolnicu Bračak svakog dana od 6:30 do 18:30.
- U srijedu je PEPELNICA, post i nemrs. Pepeljenje će biti pod misom u 18:00.
- Započinjemo s cjelodnevnom klanjanjem pred Presvetim oltarskim sakramentom tijekom korizme, svakog četvrtka, od 9:00 do večernje svete mise u 18:00.
- Pobožnost križnog puta bit će u župnoj crkvi petkom i nedjeljom u 17:30, u Martinšćini petkom i nedjeljom u 18:00, a u Peršavesi utorkom u 18:00.
- Od nedjelje, 3.3.2019., večernje svete mise su u 18:00, a subotom je misa u 7:30.
- U ponedjeljak, 22.4. ide se na uskršni Emaus na slapove Krke. Polazak iz Lobora je u 4 sata. Cijena 170 kn, a za sve ostale inf. upitati na telef. 430-021.
- U tijeku su prijave za hodočašće u Rim koje će biti od 20. do 24.05. Hodočašće će biti realizirano ukoliko se prijavi 50 osoba. Cijena po osobi je 1850 kn (prijevoz, smještaj sa doručkom i večerom, ulaznice i osiguranje). Prilikom prijave je potrebno platiti 500kn.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Vedrina po dogovoru, a mješoviti četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK